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ДОМАШНО ЗАДАНИЕ № 2. 

 

Задача 1. Да се определи 𝑢𝐶(𝑡) за 𝑡 > 0, ако ключът се отваря при 𝑡 = 0. 

 
а) Да се начертае схемата на веригата за 𝑡 < 0 и да се определи началното 

условие 𝑢𝐶(0 −) (5 точки); 

б) Да се начертае схемата на веригата за 𝑡 ≥ 0 и да се запише система 

уравнения по някой от изучените методи (5 точки); 

в) Да се определи характеристичното уравнение и корените му (5 точки); 

г) Да се анализира веригата за момент от времето 𝑡 = ∞ и да се определи 

𝑢𝐶(∞) (5 точки); 

д) Да се анализира веригата за момент от времето 𝑡 = 0 + и да се определят 

константите. Да се запише пълното решение за 𝑢𝐶(𝑡) (5 точки). 

 

Задача 2. Да се определи 𝑖𝐿(𝑡) за 𝑡 > 0 ако ключът се затваря при 𝑡 = 0 

 
а) Да се начертае схемата на веригата за 𝑡 < 0 и да се определи началното 

условие 𝑖𝐿(0 −) (5 точки); 

б) Да се начертае схемата на веригата за 𝑡 ≥ 0 и да се запише система 

уравнения по някой от методите (5 точки); 

в) Да се определи характеристичното уравнение и корените му (5 точки); 

г) Да се анализира веригата за момент от времето 𝑡 = ∞ и да се определи 

𝑖𝐿(∞) (5 точки); 

д) Да се анализира веригата за момент от времето 𝑡 = 0 + и да се определят 

константите. Да се запише пълното решение за 𝑖𝐿(𝑡) (5 точки). 
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Задача 3. Да се определи 𝑖2(𝑡) за 𝑡 > 0, ако ключът се затваря при 𝑡 = 0. 

 
а) Да се начертае схемата на веригата за 𝑡 < 0 и да се определи началното 

условие 𝑢𝐶(0 −) (5 точки); 

б) Да се начертае схемата на веригата за 𝑡 ≥ 0 и да се запише система 

уравнения по някой от изучените методи (5 точки); 

в) Да се определи характеристичното уравнение и корените му (5 точки); 

г) Да се анализира веригата за момент от времето 𝑡 = ∞ и да се определи 

𝑖2(∞) (5 точки); 

д) Да се анализира веригата за момент от времето 𝑡 = 0 + и да се определи 

𝑖2(0+). Да се определят константите и да се запише пълното решение за 

𝑖2(𝑡) (5 точки). 

 

Задача 4. Да се определи 𝑢𝑅3(𝑡) за 𝑡 > 0, ако ключът се затваря при 𝑡 = 0. 

 
а) Да се начертае схемата на веригата за 𝑡 < 0 и да се определи началното 

условие 𝑖𝐿(0 −) (5 точки); 

б) Да се начертае схемата на веригата за 𝑡 ≥ 0 и да се запише система 

уравнения по някой от изучените методи (5 точки); 

в) Да се определи характеристичното уравнение и корените му (5 точки); 

г) Да се анализира веригата за момент от времето 𝑡 = ∞ и да се определи 

𝑢𝑅3(∞) (5 точки); 

д) Да се анализира веригата за момент от времето 𝑡 = 0 + и да се определи 

𝑢𝑅3(0+). Да се определят константите и да се запише пълното решение 

за 𝑢𝑅3(𝑡) (5 точки). 

 

 


